
Aluminium Stillads Monteringsvejledning
Side 1 af 2

1. Del horisontaler og diagonaler op, så de er
nemmere at kende fra hinanden.

2. Sæt hjulene fast i justerbenene. Sæt derefter
justerbenene i en ramme. Tip: Efterlad 10cm frirum
ved justerbenene, så er det nemmere at justere
hver ramme i de efterfølgende trin.

3. Placer en horisontal i et lodret rør på rammen så
lavt som muligt - og lad den anden ende hvile på
jorden. Krogen på horisontalen skal vende udad.

4. Lav en ramme som i pkt. 2 og sæt den anden
ende af horisontalen fra pkt. 3 i denne ramme. Hvis
det er bredt stillads (1,4m), skal der bruges to
horisontaler - en i hver side.

5. Sæt to diagonaler på rammerne. Diagonalerne
skal sættes så tæt på de allerede monterede
horisontaler. Er det bredt stillads (1,4m), skal der
bruges fire diagonaler istedet for to.

6. Juster justerbenene fra pkt. 2, så de sidder helt
fast. Juster herefter justerbenene, så stilladset står
plant.

7. Herefter ser opstillingen således ud for smalt
stillads (0,75m). For bredt stillads (1,4m) er der to
diagonaler mere.

8. Placer en platform mellem trinene i rammerne
som skitseret. Er stilladset ikke højere end 3m, så
gå til pkt. 12 ellers følg næste pkt.
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Aluminium Stillads Monteringsvejledning
Side 2 af 2

9. Monter støttebenene på hvert hjørne af tårnet,
på det samme rør som justerbenene. Støttbenene
skal sættes fast øverst i en ramme. Det skal sikres
at skoene på støttebenene står 100% på overflade

10. Ved at arbejde fra den monterede platform
isættes endnu en ramme og denne låses med
clipsen. Herefter følges pkt. 4-7 ovenfor.

11. Efter montering skal tårnet se ud som skitseret
med endnu 2 diagonaler for smalt stillads (0,75m) -
og 4 diagonaler for bredt stillads (1,4m).

12. Påmonter en platform som skitseret i punkt 8.
Herefter kan pkt. 10-12 gentages indtil den
ønskede højde er nået.

13. Når den øverste etage er samlet, så monter
gelænderrammerne og sørg for clipsene er låst.

14. På det øverste dæk er det nødvendigt at
montere et rækværk. Det gøres ved at montere to
horisontaler på gelænderrammerne. Sørg for at
krogene på horisontalerne peger udad.

15. Placer fodspark på den øverste platform og
sørg for det sidder korrekt fast.

16. Til sidst skal det tilsikres at ALLE hjul er låst og
at ALLE støttebenenes sko er i kontakt med jorden.
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Der tages forbehold for trykfejl. Renta/2023

AFMONTERING: Følg ovenstående vejledning i omvendt rækkefølge med pkt. 15 først. 

Max. belastning på 250 kg/platform må ALDRIG overskrides.

Komplet brugervejledning kan rekvireres ved personlig henvendelse til Renta.


